
  

        دقيقه80:مدت                               نيشابور   ابوذر شاهدپيش دانشگاهي                            :   نام خانوادگي ونام
                    

 مهدوي پورمهدي : دبير                                                              91گسسته                                                             دي آزمون:
           

    است با افزودن چند يال گراف كامل مي شود؟8در يك گراف همبند مجموع مرتبه واندازه  -  1
 مي باشد .اين گراف چند راس دارد؟ 100-گرافي از ده درخت مجزا تشكيل شده است كه مجموع درجات آن  2

  چقدر است ؟ 2a-3    رقم يكان مساوي داشته باشند رقم يكان  4a+5   و3a-1اگر دوعدد   – 3
 چقدر است ؟ A باشد مجموع قطري ماتريس مربع 9 ماتريس مجاورت گراف همبند و فاقد دور با مرتبه Aاگر  -4
 اول خواهد بود ؟ bc نسبت به  a اول باشدآنگاه c و bنسبت به  a-نشان دهيد اگر 5

bc (m    acثابت كنيد  اگر      (  پيمانه -  6           آنگاه         (  پيمانه d (m,c)= و≡
d
m b (    .  a ≡ 

  بنويسيد ؟6 را در مبناي 783-عدد 7
  ريالي خريد؟250 و150ريال تمبر هاي 3700به چند طريق مي توان با- 8
 است آن دو عدد را بيابيد ؟ 2093 و كوچكترين مضرب مشترك آنها 23-     بزرگترين مقسوم عليه مشترك دو عدد 9

 منتظم اضافه كنيم گراف حاصل كامل مي شود مرتبه ي گراف چقدر است؟ 4 يال به يالهاي يك گراف 12-  اگر 10
 ) به 0و2(  از اعداد حقيقي يك گراف بازه ها رسم ميكنيم چند مسير از   )6و9)و (3و8) و(3و4) و(2و5) و(1و4) و(0و2-  با شش بازه ي (11

   ؟.)وجود دارد آنها را مشخص كنيد3و4(
؟  به چند صفر ختم مي شود    68-         !12

 ؟  بيابيد7  را بر 6816-  باقيمانده تقسيم 13
 يالي را بيابيد؟ 9ثابت كنيد بين هر دو راس درخت يك و فقط يك مسير وجود دارد و تعداد كل مسير هاي يك درخت - 14

   
 نمره وبقيه يك ونيم نمره.)1 هركدام 2و1سوال                                                       (

 موفق باشيد
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